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حضور موثر شرکت آبفای کرمانشاه در نمایشگاه دستاوردهای پژوهشی استان
نسل فردا/  گروه تحریریه

news@ naslefarda.net

شرکت آب و فاضلاب استان کرمانشاه با حضوری فعال و اثربخش 
در نمایشگاه دستاوردهای پژوهشی، فناوری و فن‌بازار که از ۱۶ تا 
۱۸ آذرماه سال جاری در محل دائمی نمایشگاه‌های استان برگزار 
شد، مجموعه‌ای از دستاوردها و ظرفیت‌های خود در حوزه پژوهش 

و نوآوری را معرفی کرد.

در این رویداد، غرفه شرکت آبفا با هدف ارائه عملکرد و معرفی 
دستاوردهای محقق‌شده در بخش پژوهش و فناوری برپا شد که 

مهم‌ترین محورهای ارائه‌شده در این غرفه شامل موارد زیر بود:
*معرفی فرصت‌های مطالعاتی و ۸ طرح‌ تحقیقاتی اجراشده 

*تشریح برنامه‌های حمایتی شرکت از تألیف کتاب‌ها، تدوین مقالات 
علمی و تولید محتوای پژوهشی

*تبیین اهمیت همگرایی صنعت آب و فاضلاب با دانشگاه‌ها و مراکز 

علمی از طریق انعقاد تفاهم‌نامه‌ها و اجرای رویدادهای مشترک
*رونمایی از اجرای پایلوت یکی از دستاوردهای پژوهشی شرکت با 

هدف حمایت از شرکت‌های دانش‌بنیان 
همچنین شرکت آبفا در حاشیه این رویداد، نمایشگاه کاریکاتور با 
محوریت مدیریت مصرف آب را برگزار کرد که با استقبال گسترده 

بازدیدکنندگان و توجه ویژه استاندار کرمانشاه همراه شد.
حضور شرکت آبفا در این نمایشگاه، بیانگر نقش مؤثر این شرکت در 
توسعه دانش‌محور، بهره‌گیری از ظرفیت‌های علمی، تقویت ارتباط 
جامعه است.صنعت و دانشگاه و ترویج فرهنگ مدیریت مصرف آب در سطح 

استان‌ها
Provinces به میزبانی  باشگاه میلاد شهرداری کرج

برگزار شد : 
نشست بررسی دستورالعمل‌های 

منابع انسانی شهرداری‌ها

نسل فردا: نشست تخصصی »تبیین و 
تدوین دستورالعمل‌های نظام جامع مدیریت 
منابع انسانی شهرداری‌ها« روز یکشنبه مورخ 
۱۸ آذرماه ۱۴۰۴ از ساعت ۹:۳۰ در محل 
باشگاه میلاد شهرداری کرج برگزار شد.در این 
نشست که با حضور مدیرکل دفتر نوسازی، 
تحول اداری و فناوری اطلاعات سازمان 
شهرداری‌ها و دهیاری‌های کشور و نیز روسا و 
گروه‌های تخصصی سازمان مربوطه تشکیل 
شد، ابعاد مختلف نظام پرداخت و وضعیت 
موجود حوزه منابع انسانی مورد بررسی قرار 
گرفت.معاون برنامه‌ریزی و توسعه سرمایه 
انسانی شهرداری کرج، در این جلسه علاوه 
بر ارائه گزارشی از مراحل طی‌شده در مسیر 
تدوین نظام جامع مدیریت منابع انسانی، 
از تصمیم‌گیری برای تشکیل چهار کارگروه 
تخصصی و نعیین روسای کارگروه‌های 
چهارگانه خبر داد.منوچهر غفاری، با اشاره 
به اهمیت انسجام‌بخشی به فرآیندهای منابع 
انسانی در شهرداری‌ها اظهار داشت:ایجاد 
هم‌افزایی بین شهرداری‌های کشور در تدوین 
نظام جامع مدیریت منابع انسانی، گامی 
ضروری برای ارتقای کیفیت خدمات شهری 

و سامان‌دهی رویه‌های اداری است.
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شهردار مشکین‌دشت ؛

تأکید بر ضرورت پیوند تحقیقات 
دانشگاهی با اجرای پروژه‌های 

شهری
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شصت و سومین جلسه رسمی شورای اسلامی 
استان البرز و پنجمین نشست تخصصی 
مدیران روابط‌عمومی شوراهای اسامی شهر 
و شهرداری‌های استان البرز به میزبانی پارک 
علم و فناوری برگزار شد.در این نشست، سلگی 
شهردار مشکین‌دشت با ابراز خرسندی از حضور 
در جمع مدیران شهری و دانشگاهی، بر اهمیت 
همکاری‌های عمیق‌تر میان مدیریت شهری و مراکز 
علمی تأکید کرد.سلگی با اشاره به ظرفیت‌های 
جهاد دانشگاهی و مجموعه‌های پژوهشی پارک 
علم و فناوری اظهارداشت: امیدواریم پروژه‌های 
بزرگ تحقیقاتی بتواند هرچه بیشتر با حوزه اجرا 
همخوان شود تا بازده فعالیت‌های شهری افزایش 
یابد. بسیاری از چالش‌ها زمانی حل می‌شود که 
تحقیقات، مستقیم و مؤثر وارد فرآیند اجرا شود.
وی یکی از مهم‌ترین مسائل استان را موضوع خاک، 
فرسایش و مدیریت منابع طبیعی دانست و یادآور 
شد: در هفته خاک درباره اهمیت حفظ خاک 
صحبت شد، اما کافی نیست که صرفاً مراسم برگزار 
کنیم؛ باید برنامه‌های پایدار داشته باشیم. امروز 
با تخریب خاک، فرسایش و شیرآبه‌هایی مواجه 
هستیم که نه‌تنها در سطح شهر، بلکه در سطح 
استان و حتی فراتر از آن نیازمند کار تخصصی و 
علمی است.شهردار مشکین‌دشت با بیان اینکه 
بخشی از مشکلات زیست‌محیطی تنها با اقدامات 
پژوهش‌محور و برنامه‌ریزی‌شده قابل حل است، 
افزود:اگر بخواهیم منابع طبیعی و محیط زیست 
شهرهای استان را حفظ کنیم، باید کار مشترک، 
مطالعه‌محور و جدی‌تری بین مدیریت شهری 
و مراکز تحقیقاتی شکل گیرد. این همکاری‌ها 
می‌تواند مسیر توسعه پایدار را برای استان هموار 
کند.سلگی در پایان بر تشکیل کارگروه‌های 
مشترک، ارائه طرح‌های علمی برای پروژه‌های 

شهری و ادامه‌دار شدن این نشست‌ها تأکید کرد.

دریچه
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رئیس دانشگاه آزاد اسلامی خراسان رضوی گفت: 
این دانشگاه با مدیریت ۶۰۰ طرح ملی، انتشار مقاله 
و افزایش جذب دانشجویان بین‌المللی، به یکی از 

مراکز مرجع علمی کشور تبدیل شده است.
ریاست دانشگاه آزاد اسامی خراسان رضوی 
اظهار کرد: هم‌اکنون بیش از ۸۸ هزار دانشجو 
در ۱۷ واحد و مرکز دانشگاهی استان تحصیل 
می‌کنند که ۴۸ هزار نفر آنان در واحد مشهد 
حضور دارند. به گفته وی، این مجموعه با حدود 
هزار عضو هیئت علمی تمام‌وقت و دو هزار و ۲۰۰ 
کارمند به‌عنوان یکی از گسترده‌ترین واحدهای 
دانشگاه آزاد کشور فعالیت می‌کند.مرادی افزود: 
دانشگاه آزاد خراسان رضوی میزبان دو هزار و ۸۰۰ 
دانشجوی غیرایرانی از هشت ملیت و همچنین سه 
هزار دانشجو در رشته‌های پزشکی، پیراپزشکی، 
پرستاری و علوم پزشکی است. وی تأکید کرد که 
۸۰ درصد دانشجویان علوم پزشکی همچنان بر 
اساس شهریه ثابت سال ۱۴۰۰ آموزش می‌بینند 
و این دانشگاه ۴۳ درصد نیاز پرستاران کشور را 
تأمین می‌کند.رئیس دانشگاه آزاد اسلامی خراسان 
رضوی جایگاه واحد مشهد را در میان بیش از ۴۰۰ 
واحد دانشگاهی کشور ممتاز دانست و گفت: واحد 
مشهد رتبه سوم دانشگاه آزاد در سطح ملی و استان 
خراسان رضوی نیز رتبه سوم علمی و پژوهشی را در 
میان استان‌ها کسب کرده است.مرادی با اشاره به 
عملکرد علمی و پژوهشی مجموعه گفت: تاکنون 
بیش از ۱۰ هزار مقاله بین‌المللی، ۵۰۰ عنوان کتاب 

و ۱۶ مجله علمی‌پژوهشی 
در دانشگاه آزاد استان 
منتشر شده است. همچنین 
۶۰۰ طرح ملی و منطقه‌ای با 
رویکرد حل مسئله اجرا شده 
و این دانشگاه متولی طرح‌های 
بزرگی همچون برنامه پایداری 
و مدیریت منابع آب کشور 
است.وی افزود: هم‌اکنون 
شش مرکز تحقیقاتی، پنج 
سرای نوآوری و حدود ۴۰ 
هسته فناور در مراکز رشد فعال 
هستند و بیش از ۳۱ درصد 

بودجه دانشگاه استان از منابع غیرشهریه‌ای تأمین 
می‌شود. مرادی از ایجاد ۱۵۰ رشته جدید متناسب 

با نیازهای بومی و صنعتی خبر داد و 
گفت: سامانه پایش با هدف تعریف 
معضلات کشور راه‌اندازی و تاکنون 
۱۳۰ هزار پایان‌نامه تحصیلات 
تکمیلی در چارچوب این سامانه 
هدایت شده است.رئیس دانشگاه 
آزاد اسلامی خراسان رضوی درباره 
ارتباط دانشگاه با صنعت تأکید کرد: 
درخواست‌های متعدد همکاری 
و کارآموزی از سوی شرکت‌ها به 
دانشگاه ارسال می‌شود و هیچ 
دانشجویی که قصد کار و فعالیت 
داشته باشد، بدون فرصت باقی 
نمی‌ماند. او نمونه‌ای از این همکاری‌ها را درخواست 
جذب ۵۰ دانشجو از رشته‌های مختلف عنوان کرد.

مرادی همچنین از اجرای طرح پویش برای اشتغال 
هم‌زمان با تحصیل خبر داد و گفت: در قالب این 
طرح، ۵۰۰ دانشجو در صنایع استان مشغول به 
کار شده‌اند. وی به پیشگامی دانشگاه آزاد مشهد 
در دوران کرونا نیز اشاره کرد و افزود: تنها پنج روز 
پس از شیوع کرونا، آموزش مجازی در این دانشگاه 
فعال شد و سامانه وادانا اکنون یکی از موفق‌ترین 
سامانه‌های آموزش الکترونیکی کشور است.وی 
درباره نظام پرداخت اعضای هیئت علمی نیز 
توضیح داد: اساتید سرآمد که در حوزه‌های آموزشی، 
پژوهشی و فرهنگی عملکرد بالاتر از استاندارد دارند، 
تحت عنوان استاد سلامت شناخته می‌شوند و به‌طور 
متوسط تا ۱۲ میلیون تومان بیشتر از سایر اعضای 
هیئت علمی دریافتی دارند. حقوق پایه اعضای 
هیئت علمی نیز بین ۴۰ تا ۴۳ میلیون تومان است.
مرادی به فعالیت‌های فرهنگی دانشگاه نیز پرداخت 
و گفت: جشنواره‌های امامت و مهدویت که به‌عنوان 
یکی از برنامه‌های مهم فرهنگی دانشگاه آزاد برگزار 
می‌شود، امسال نیز با مشارکت گسترده دانشجویان 
در حال برگزاری است و هشتم بهمن به اوج خواهد 
رسید. وی یادآور شد که دانشگاه آزاد مشهد امسال 
موفق به کسب درجه عالی فرهنگی در کشور 
شده است.رئیس دانشگاه آزاد اسلامی خراسان 
رضوی در پایان به فعالیت مدارس سما نیز اشاره 
کرد و گفت: هم‌اکنون ۱۴ هزار دانش‌آموز در ۶۰ 
مدرسه سما در استان تحصیل می‌کنند و تاکنون 
۸۰۰ ازدواج دانشجویی در دانشگاه ثبت شده 
‌که برای زوج‌ها یک ترم تحصیلی رایگان لحاظ 

شده است.

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی خراسان رضوی:
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اسلامی  آزاد  دانشگاه  رئیس 
 ۱۴ هم‌اکنون  رضوی:  خراسان 
مدرسه   ۶۰ در  دانش‌آموز  هزار 
و  می‌کنند  تحصیل  استان  در  سما 
تاکنون ۸۰۰ ازدواج دانشجویی در 
دانشگاه ثبت شده که برای زوج‌ها 
 یک ترم تحصیلی رایگان لحاظ شده

 است

شهرداری مرند در نظر دارد به استناد بند 4 صورتجلسه شماره 508 مورخ  1404/08/14 شورای محترم اسلامی شهر 
مرند و تائیدیه هیئت محترم  تطبیق شهرستان ویژه مرند به شماره  کد رهگیری  40040403510004  بهره برداری و 
تأمین نیروی انسانی اپراتوری جایگاه  CNG شماره  3 شهرداری مرند واقع در سه راهی انامق ، را با رعایت شرایط 

مقرر در این آگهی به بخش خصوصی واجد شرایط واگذار نماید .
1- مشمولین لایحه منع مداخله کارکنان دولت در معاملات دولتی و کشوری حق شرکت در این مزایده را ندارند .

2-قیمت پایه ماهیانه  به ریال  به شرح جدول ذیل می باشد .

3- شرکت کنندگان می بایست حائز یکی از شرایط زیر باشد :
الف- دارای مجوز بهره برداری از شرکت ملی پخش و فرآورده های نفتی با حداقل 2 سال سابقه کار  با دستگاه های 

اجرایی دولتی و شهرداری ها 
ب - شرکت فنی و مهندسی مرتبط با موضوع CNG  حداقل 2 سال سابقه کار با دستگاه های اجرایی دولتی و 

شهرداری ها 
4 -سپرده شرکت در مزایده ) مطابق جدول مندرج ( که شرکت کنندگان می بایست مبلغ مذکور را به صورت نقد 

بشماره حساب سپرده 1004444 بنام شهرداری مرند نزد بانک شهر واریز و یا ضمانتنامه معتبر بانکی ارائه نمایند .
5 - سپرده نفرات اول، دوم و سوم تا عقد قرارداد با نفر اول در حساب سپرده شهرداری مرند نگهداری تا در صورت 

انصراف  نفر اول سپرده وی به نفع شهرداری مرند ضبط و با نفرات بعدی به همین روال عقد قرارداد شود .
6 -  کلیه هزینه های  چاپ و نشر آگهی و  هزینه کارشناسی قیمت گذاری ) قیمت پایه ( به عهده برنده مزایده خواهد بود . 
7 - متقاضیان باید تمامی شرایط آگهی را به دقت مطالعه نموده و با علم و آگاهی کامل از مفاد آن نسبت به تکمیل فرم 

تقاضا و واریز مبلغ سپرده و یا ارائه ضمانتنامه بانکی اقدام و مدارک درخواستی را بطور کامل ارائه نمایند .  
8 - آیین نامه مالی شهرداری ها در انجام فرآیند این مزایده حاکمیت دارد .

9- هیئت کمیسیون عالی معاملاتی شهرداری مرند در رد و یا قبول یک یا تمامی پیشنهادات مختار است . 
بهره برداران سابق که رضایتمندی از عملکرد آن ها برای دستگاه نظارت حاصل نشده مشول این ماده هستند . 

10 - جلسه کمیسیون  هیئت عالی معاملاتی شهرداری مرند رأس ساعت 15.00 روز  چهارشنبه   مورخ 1404/10/10  
تشکیل و نسبت به گشایش پیشنهادات اقدام و اعلام نتیجه طبق آیین نامه مالی شهرداریها خواهد بود .                                                        
11 - کلیه کسورات قانون  مربوط به قرارداد بهره برداری  اعم از  )بیمه ، مالیات ، ارزش افزوده و ... ( به عهده برنده 

مزایده می باشد .
12 - شرکت کنندگان می بایست کلیه اسناد و مدارک بارگذاری شده در سامانه ستاد اعم از ) شرایط عمومی و 
اختصاصی - تیپ قرارداد  و ... ( را با دقت بیشتر و دقیق ،  مطالعه و نسبت به تکمیل نمودن آنها اقدام نمائید .                                      

تاریخ انتشار اول: 1404/09/22
تاریخ انتشار دوم: 1404/09/23

شرحردیف
قیمت پایه 
– ماهیانه - 

کارشناسی  )ریال(

مبلغ سپرده 
شرکت در 

مزایده    ) ریال (

)مدت قرارداد  
بهره برداری(

شماره اشتراک 
گاز 

شماره اشتراک 
برق

جایگاه  CNG شماره 3  1
شهرداری مرند 

 2/150/000/000
810752787510631021یکسال شمسی 1/290/000/000 ریال

  آگهی مزایده     
 CNG واگذاری بهره برداری ، نگهداری و مدیریت فروش گاز 
و تأمین نیروی اپراتوری جایگاه  CNG شماره  3  شهرداری مرند

شناسه آگهی: 2068546 کارفرما :  سید حسین موسوی نظر-شهردار مرند

شهرداری مرند

نوبت اول

آگهی دعوت از سهامداران
بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت پارپلانژ سهامی خاص به شماره ثبت 21663 و 
شناسه ملی 10100672177 دعوت به عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی 
به طور فوق العاده شرکت که در ساعت 10 صبح مورخ 1404/10/5 درمحل شرکت 

تشکیل می شود حضور به هم رسانند.
دستور جلسه: 

1-انتخاب مدیران2-انتخاب بازرسان 3-سایر مواردی که در صلاحیت مجمع باشد.
هیئت مدیره 

آگهی دعوت از سهامداران
بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت کشن با مسئولیت محدود به شماره ثبت6758 
وشناسه مالی10100313630دعوت به عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی  عادی 
به طور فوق العاده شرکت که در ساعت10صبح مورخ 1404/10/05 ذر محل قانونی 

شرکت تشکیل می شود حضور به هم رسانند.
دستور جلسه:

1- انتخاب مدیران 2- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع باشد
هیئت مدیره

 آگهی دعوت شرکت استیل ذوب اسپاهان ) سهامی خاص ( 
به شماره ثبت 564 به شناسه ملی 10260111606

بدینوسیله به آگاهی کلیه سهامداران می رساند جلسه مجمع عمومی فوق العاده شرکت استیل ذوب اسپاهان ) سهامی خاص( به شماره ثبت  564  در روز پنج شنبه   مورخه 
04 / 10 / 1404 ساعت 00 : 10 صبح در محل شرکت به آدرس استان اصفهان، شهرستان فلاورجان، بخش مرکزي، دهستان اشترجان، روستاي منطقه صنعتي اشترجان، 
خیابان فرعي 4، خیابان چهاردهم، پلاک 191، طبقه همکف به کد پستی 8465197186 برگزار می گردد. لذا از کلیه سهامداران دعوت می گردد با در دست داشتن برگه 

سهام یا وکالت نامه قانونی در محل مذکور حضور به هم رسانند.
      هیئت مدیره شرکتدستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخه 04 / 10 / 1404  : 1-اصلاح ماده 38 اساسنامه

 آگهی دعوت سهامداران شرکت فرا تخصصي پردیس ژن فن آوري دانا )سهامي خاص(
  ثبت شده به شماره 550474 و شناسه ملی 14008781032

جهت تشکیل مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده 
بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت فرا تخصصي پردیس ژن فن آوري دانا )سهامي خاص( ثبت شده به شماره 550474 و شناسه 
ملی 14008781032 دعوت می شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده شرکت که در ساعت 08:00 صبح روز چهار شنبه تاریخ 
1404/10/03 در نشانی: استان تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزي، شهر تهران، کاووسیه، بلوار نلسون ماندلا، کوچه تابان شرقي، پلاک 2، 

ساختمان بانک پاسارگاد، طبقه همکف، کد پستی1917635831 تشکیل می گردد حضور به هم رسانند.
*بدیهی است سهامداران محترم متعهدند به منظور رعایت الزامات مندرج در ماده 99 لایحه قانونی اصلاح قسمتی از قانون تجارت )اصالتاً و یا 

از طریق نماینده قانونی و یا وکیل رسمی خود( نسبت به دریافت ورقه ورود به جلسه، پیش از تاریخ برگزاری مجمع اقدام فرمایند.
دستور جلسه: 

انتخاب بازرسین قانونی برای سال مالی منتهی به 1404/12/29 
2.     انتخاب اعضای هیئت مدیره 

هیئت مدیره شرکت فرا تخصصي پردیس ژن فن آوري دانا )سهامي خاص(

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده شرکت آسمان بیکران هشتم طوس )سهامی خاص( 
به شماره ثبت 52886 و شناسه ملی 14004518320

بدینوسیله از کلیه سهامداران یا نمایندگان قانونی آنها دعوت می گردد تا در جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده که در ساعت 10 صبح روز چهارشنبه مورخ 1404/10/03 در محل قانونی شرکت واقع در مشهد، 
بلوار هاشمیه )شهید صارمی21(، خیابان هاشمیه 10، پلاک 47، طبقه سوم، کدپستی 9178648783 برگزار می گردد با در دست داشتن مدارک شناسایی قانونی معتبر شرکت نمایند.

دستور جلسه: انتخاب مدیران. 
*ضمنا به موجب ماده 99 لایحه قانونی اصلاح قسمتی از قانون تجارت و ماده 20 اساسنامه، سهامداران محترمی که مایل به حضور در جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده می باشند جهت اخذ برگه ورود به جلسه 
مورخ 1404/10/03 از ساعت 8 تا 9 صبح همان روز با ارائه اصل کارت ملی یا شناسنامه قبل از شروع جلسه مجمع به آدرس قانونی شرکت در فوق مراجعه نمایند. همچنین ارائه اصل معرفی نامه و کارت ملی یا شناسنامه از 

      هیئت مدیره  سوی نمایندگان سهامداران اشخاص حقوقی و نمایندگان سهامداران حقیقی جهت ورود به جلسه الزامی است.

 agahinaslefarda.ir
قابل توجه شهروندان گرامی آیا می دانید با مفقود شدن مدارک شناسایی خود ممکن است شما به عنوان مجرم شناخته شوید؟

تلفن دفتر مرکز تهران: 88016649 - 88356308-  021          
فاکس: 88353297- 021

روابط عمومی: 021-88356281   

 امور شهرستان ها:031-32274793  
موبایل:09301638346


